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Ham s c6 gia tri cuc tiéu bang.

A3 B. -1 C.1 D.0
Cau 12: Cho tap hop M c6 10 phén tir. S6 cich chon ra hai phan tir ciia M va sép xép thir tu hai phan tir d6 14.
A. Ch. B. 42, C. C%+2L!. D. 43 +21.

Céu 13: Xép nglu nhién 10 hoc sinh gf")r‘n 5 nam va 5 nir thanh mot hang doc. Xac suit dé khong co6 bét ki hai
hoe sih clng gidl ndo dirng canh vhan bing.

L B. L. c L p. L
126 A2, 21 252
A P N A N % 2x+3 \
Cau 14: Gia tri nho nhat cia hamso y = trén dogn [0;4] 142
A, E B. 2. C, -, D. H
5 5

CAu 15: Cho hinh 1ap phuong ABCD.A'B'C'D' (tham khao hinh v& bén).
N :

D

Tang goc giita duong thing BD’ va mat phing (4DD'A’) bang.

NS B X8 L p. 2
3 3 2 6
Cau 16: Goi z,,z, 1a hai nghiém phitc ciia phuong trinh 4z° -4z +3 =0. Gi4 trj cla biéu thite 2L+ 22 béng.
Z 3
Al B. -1 cl . -2
2 2 3 3

Céu 17: Mot ngudi giti 50 triéu ddng vao mot ngan hang véi 13i suit 7%/nam. Biét ring néu khong rut tién ra
khoi ngan hang thi ctr sau mdi ndm s tién 13i s& dugc nhap vao gde dé tinh 13i cho nam tiép theo. Hoi sau dung
5 nam ngudi d6 méi rat 13i thi sb tién 13i ngudi d6 nhan dugc gan nhat voi s6 tién nao dudi day ? néu trong
khoang thoi gian nay ngudi nay khong rut tién ra va 14i suit khong thay dbi.

A. 20,128 triéu déng.  B. 17,5 triéu ddng. C. 70,128 triéu ddng.  D. 67,5 triéu dong.
Chu 18: Ham s§ y = f(x) c6 db thi Ia hinh bén.Tim

ham sb y=f(x)4

A y:f(x):x473x272 .
B. y:f(x):x376x2+9x72 .
C.y=f(x)=—x"+3x"-2

D. y=f(x)=—x'+6x"-9x-2.
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[image: image3.png]Cau 19: Ho nguyén ham cta ham s§ f(x) = IL la.
-Xx

A. —Infl-x|+C. B. In[l-x|+C. C. %m(l—x)uc. D. —%ln|l—x|+C.

Cau 20: Tap nghi¢m cta bat phuong trinh log,(x +1) <1 1a.

A. (-1;2). Bo (—eo 1) C. (=L;+00). D. (-L1).
Céu 21: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, cho hai diém A4(-1;2;0), B(3;—2;2). Mt phing trung truc clia
doan thing AB c¢6 phuong trinh 1a.

A. x+z-5=0. B. 2x-2y+z+6=0. C.2x-2y+z-3=0. D.x+z+1=0.
Céu 22: Cho hinh chop tur giac déu S.ABCD c¢6 tht ca cac canh bing nhau. Goi M 1a trung diém cua SD {tham
khao hinh v& bén).

g

M

D
B c
Cbsin goc giira hai dudng thiang BM va AD bing.
AP g I35 3B p. 32
10 20 10 20

Céu 23: Biét phuong trinh 273" =506 hai nghiém a,b. Gié trj ctia biéu thirc a+b—ab bang.
A.S:l+log3§. B.S:l+log3§. C.S:l+ln§. D.S:1+ln§.

Céu 24: Cho ham s y = f(x) ¢6 bang bién thién nhu
hinh v& du6i ddy. SO nghiém cua phwong trinh
f(x)+3=0 Ia.

A.2. B. 1.

C.0. D.3.

Ciu 25: Cho tir dién OABC c6 OA4,0B,0C d6i mot 4
vuﬁng gée vol vhau va OB =0C. Gol M trung
diém BC,OM = a (tham khao hinh v& bén).

Khoang céch gifra hai duong thing O4 va BC bing.

A. \/Ea. B. a.
C. “\E. D. “*/5.
2 2

Ie4

-

Cau 26: Cho hinh try c6 thiét dién qua truc 12 mot hinh vudng va dién tich toan phan bing 64ra’. Bén kinh
day cua hinh tru bang.
4\/&1
-

8\/&1
3

A r= B.r= C. r="2a. D, r=4a.

Cau 27: Trong khéng gian véi hé toa d6 Oxyz, cho hai mt phing (P):2x—y+2z-3=0,(Q):x+y+z-3=0.
Giao tuyén ctia hai mit phing (P),(Q) 1a mot duong thing di qua diém nao dudi day ?
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[image: image4.png]A. P(L). B. M(2;-1,0). C. N(0;-3;0). D. O(-1;2;-3).
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Céu 28: C6 bao nhiéu s phirc z thoa man |z -3/ = J5 va
Z—
A0 ) B. vd sb. ey D.2
Cau 29: Tap hop tat ca cac gia tri thuc cua tham s6 m dé phuong trinh
8 —m2™* +(2m* —1)2" + m—m® =0 c6 ba nghiém thuc phan biét 1a khoang (a;b). Tinh S = ab.
A.S:i. B.S:?. C.S:ﬁ. D.S:i.

3 2 NE)
Cau 30: C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé phuong trinh ln(m +2sinx +In(m +3sin x)) =sinx c6 nghiém thuc ?
A.S. B.4. C.3. D. 6.
Cau 31: Cho ham O f(x) c¢6 dao ham cap hai f"(x) lién tuc trén doan [0;1] thoa
man f(1) = £(0) =1, £'(0) = 2018. Ménh dé nao dudi day dung ?

A. jf"(x)(l —x)dx =-2018. B. jf"(x)(l —x)dx =-1.
C. jf"(x)(l —x)dx =2018. D. jf"(x)(l —x)dx =1.

Chu 32: Cho ham sb y=f(x) c6 dd thi (C)nhu hinh v& bén va c6 dao ham f'(x) lién tuc trén
khoang (—co;+00). Puodng thing & hinh vé bén 14 tip tuyén ctia (C) tai diém c6 hoanh do x = 0. Goi m 1a gia trj
nhé nhat cia ham sé y = f'(x).

Ménh d& nao dudi day dung ?
A. m<-2. B. 2<m<0. C.0<m<2. D. m>2.

ﬁ\/xz-#l c+\/g

Ciu 33: Cho dx=a—-~b+In
= ¥

biéu thitc @ +b+c+d +e bing.
A 14 B 17 C. 10 D, 24

Céu 34: Goi (H) 1a hinh phéng dugc gi6i han boi cac do thi ham s6 y =2x,y = I_—J‘, =0 (phén t6 ddm mau
X

véi ¢ nguyén duong va a,b,d, e 14 céc sb nguyén t6. Gi tri cta

den ¢ hinh v& bén).

v

o0

Thé tich ciia vét thé tron xoay tao thanh khi quay (H) quanh truc hoanh bang.

Trang 4/6 - Ma d& thi 123



[image: image5.png]A V=7r(§—21n2). B. V=7[(§+21H2). C. V:zz(Zan—%]. D. V=7z[21n2+§].
Céu 35: Cho hinh n6n dinh S. Xét hinh chop S.4BC c¢6 ddy ABC 1a tam gidc ngoai tiép dudng tron day cia hinh
non va AB = BC =10a, AC =12a, gbc tao boi hai mat phang (SAB)) va (4BC)

bang 45°. Thé tich khéi non da cho bang.

A. 9za’ B. 27zad’ C. 127a’ D. 3za’
Cau 36: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho hai duong thing d, :XT_l = yT—l = ZTH va
d, :XTH = y_—ll = % Puong théng qua diém M(1;1;1) va cét di, da2 1an luot tai A, B. Tinh ti sb %

RS B MA_2 c MA_1 p. MA_,
MB 2 MB 3 MB 2 MB
Céu 37: Cho ham sb v = 2x — 12 ¢6 db thi {Cy. C& bao nhigu tiép tuyén cua (C) tao vai hai truc toa mot tam giac
X+

¢6 trong tAm ndm trén duong thing y = —x.

A.3. B. 4. C.2. D. 1.
Cau 38: Tim tap hop tht ca cac gia tri thuc cia tham sé m dé ham s y = |x|" —(2m +1)x* +3m|x| -5 c6 3 diém
cuc tri.

A. (1;+00). B. (—;0]. C. [O;%ju(l;ﬂc). D% (—oo;%j.

Cau 39: Trong khéng gian vdi hé toa dd Oxyz, cho ba diém A(1;-2;1), B(-2;2;1), C(1;-2;2). Pudng phan giac
trong goc A ciia tam giac ABC cit mat phang (Oyz) tai diém nao dudi day ?

A. (O;—i;gj. B. [O;—g;i]. C. (0;—%;§), D. (0;2;—§j.
33 33 33 373

Cau 40: Cho ddy s6 (a,) thoa min a, =1 va 5% —1 =

, v6imoi n>1. Tim sé nguyén duong n > 1
3n+2

nhé nhit dé a, 1amot s6 nguyén.
A. n=123. B.n=41. C. n=39. D. n=49.
Ciau 41: Cho ham s0 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

0 — 0 + 0 —

Ham s y = f(x* —2) nghich bién trén khoang nao duéi day ?
A. (—o0;-2). B. (0;2). C. (2;+20). D. (-2;0).

Cau 42: C6 bao nhiéu sb nguyén duong m dé ham s6 y = %f —(2m+9)x* +2(m* +9m)x +10 nghich bién

trén khoang (3;6)?

A. 4. B. 6. C.7. D. 3.

. X 1 20 1 10 .

Chu 43: San khi khei trién va rit gon, bigu thie (x - x—zj + (x3 - ;j b bao nhiéu s6 hang.

A.27. B. 29. C.32. D. 28. ’
Ciu 44: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho 3 diém A(a;0;0), B(1;5;0),C(1;0;c¢), vdi a,b,c 1a cac sb thuc thay
ddi sao cho H (3;2;1) la tryc tm cua tam giac ABC. Tinh S=a+b+c.

A. S=2 B. S=19 C.S=11 D. S§=9
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[image: image6.png]Cau 45: Cho s6 thyc z/ va sb phtc z2 thoa man |z, — 2i| =1 va Lo 'Z‘ 1a sb thue. Goi a,b 1an luot 14 gia tri 16n

nhét va gid tri nhé nhit cta |z, — z,|. Tinh T =a+b.
A.T=4 B.T=4/2 C.T=3/2+1 D. T=+2+3
Céu 46: Cho hinh chop tam gidc déu S.ABC c6 canh ddy bing 1, goc gilta canh bén va mét ddy bing 60°. Goi
A',B',C’ lan luot la cac di€m d6i ximg cua A,B,C qua S. Thé tich cua khoi da dién ABCA'B'C’ bang
%. B. V =2.3. C.V=$. D.V:?.
Céu 47: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho mit phing (P): x+ y—z—3 =0 va hai diém
A(L;1;1), B(-3;-3;-3). Mt cdu (S) di qua 4, B va tiép xtic v6i (P) tai C. Biét rdng C ludn thuoc mot dudmg

AV =

tron cé dinh. Tim béan kinh R cta duong tron do.

233 2J—

A. R=4. B.R:T. C.R= D. R=6.

Cau 48: Mot hoi nghi gf)m 6 dai biéu nudc A;7 dai bléu nude B va 7 dai biéu nudc C trong do mdi nude c6 hai
dai biéu 1a nit. Chon ngau nhién ra 4 dai biéu, xac sut dé chon dugc 4 dai biéu dé mdi nudc déu co it nhat mot
dai biéu va c6 ca dai biéu nam va dai biéu nit bing

46 B 3844 C 49 D 1937

" 95’ " 4845 " 95° " 4845
Cau 49: Cho khéi tir dién ABCD c6 BC =3,CD =4, ABC = BCD = ADC = 90°. Géc giita hai dudng thing AD
va BC bang 60°. Cosin goc giira hai mat phing (4BC) va (4CD) bing
A28 Y8 o A5 p. Y83
43 86 43 43
1
Céu 50: Cho ham sé y = f(x) lién tyuc trén doan [0;1] thoa mén szf(x)dx =0 va rﬁ):_al?|f(x)| = 6. Gia tri 16n

0

1
nhat cta tich phan J.x3 f(x)dx bing
0

_3 _3
AL B. M. c2 */Z. D. L.
8 4 1'6 24
........................... | 5 0 RN
HoVAa t@N thi SINR:..eiiieiiciiniininincssiisissnisassesisssssssssssssasssssess S0 D30 danh: e.eeeeeeeeererennenne

Trang 6/6 - Ma d& thi 123




ĐÁP ÁN GỢI Ý

	Câu
	Đáp án
	Câu
	Đáp án
	Câu
	Đáp án
	Câu
	Đáp án
	Câu
	Đáp án

	1
	B
	11
	D
	21
	C
	31
	A
	41
	C

	2
	A
	12
	A
	22
	C
	32
	A
	42
	D

	3
	D
	13
	A
	23
	A
	33
	C
	43
	B

	4
	C
	14
	D
	24
	A
	34
	A
	44
	B

	5
	D
	15
	C
	25
	B
	35
	A
	45
	B

	6
	A
	16
	D
	26
	B
	36
	D
	46
	A

	7
	A
	17
	A
	27
	A
	37
	C
	47
	D

	8
	C
	18
	B
	28
	D
	38
	B
	48
	D

	9
	C
	19
	A
	29
	D
	39
	C
	49
	A

	10
	B
	20
	D
	30
	B
	40
	B
	50
	B


Luyện thi – Đề thi thử THPT – Đề thi môn Toán THPTQG
Luyện thi – Đề thi thử THPT – Đề thi môn Toán THPTQG

